

Pniewy, 1 grudnia 2022 r.

In.271.56.2022

Wyjaśnienia dotyczące treści zaproszenia do składania ofert.

W odpowiedzi na skierowane przez Państwa zapytania dotyczące postępowania pn. „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Gminy Pniewy oraz jednostek podległych” znak In.271.56.2022 informuję:

Pytanie 1

Zamawiający w Zaproszeniu Ofertowym załącznik nr 4 pkt. 26 ustala wysokość kary za odstąpienie od umowy w wysokości 1000,00. Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu i wykreślenie kary umownej bądź zmniejszenie tej kwoty np. 500,00 zł.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 2

Dotyczy załącznika - usługi pocztowe -2022 rok, szacowana ilość usług pocztowych Wykonawca wnosi o modyfikację formularza cenowego, dotyczy zwrot- usługa: potwierdzenie odbioru krajowego. Powyższa sytuacja powoduje, że Wykonawca nie może w sposób rzetelny wycenić formularza cenowego.

Odpowiedź: Formularz został zmodyfikowany.

Pytanie 3

Dotyczy załącznika nr 4 do zaproszenia pkt. 1 i pkt. 14.

1. Przedmiotem umowy jest świadczenie przez wykonawcę na rzecz Zamawiającego usług pocztowych, polegających na przyjmowaniu, przemieszczaniu i doręczaniu w obrocie krajowym i zagranicznym przesyłek pocztowych (listowych i paczek pocztowych) i ich ewentualnych zwrotów (dalej zwanych „przesyłkami”), oraz usługi odbioru przesyłek z siedziby zamawiającego. Usługi będące przedmiotem umowy będą świadczone zgodnie z przepisami powszechnie obowiązującego prawa, w szczególności ustawy z dnia 23 listopada 2012 Prawo Pocztowne (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r., poz. 896 z późn. zm.) oraz aktów wykonawczych wydanych na jej podstawie.

14. Za przyjęte przesyłki oraz zwroty przesyłek, jak również usługi odbioru przesyłek zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy kwotę należną za poprzedni miesiąc kalendarzowy, obliczoną zgodnie z postanowieniami pkt. 13. Zamawiający wskazał w powyższym punkcie chęć korzystania z usługi odbioru korespondencji z siedziby Zamawiającego a zarazem nie ujął tej pozycji w załączniku szacowane ilości usług pocztowych. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający będzie korzystał z odpłatnej usługi odbioru przesyłek z siedziby Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla usługę odbioru przesyłek z siedziby zamawiającego z załącznika nr 4 pkt. 1 i 14.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Wójta
Sekretarz Gminy

Maciej Michalski